

韩国近300名在职教师承认与补习班串通

有的老师近5年赚了4.8亿韩元

“出高难度的高考题,靠题库赚钱。”近期,韩国政府决定排除超高难度高考试题,以遏制课外补习之风。据韩国教育部8月21日消息,近300名教师日前主动上报称,过去五年来,他们与民办教育机构串通合谋,将上亿韩元收入囊中。其中,有一位老师在过去5年中获得了4.8亿韩元(约合260万元人民币)。

韩国教育部表示,将进一步调查未上报违规情况的教师。“尽管对于上报人的处罚不会减轻,但那些没有承认自己错误的人预计将面临更严重的处罚。”一名教育部官员说。该机构计划在2023年下半年为教师提供有关“兼职工作”的“实际指南”。

补习文化盛行: 非法交易猖獗, 单人赚取数亿韩元

韩国补习文化盛行,仅首都



首尔的补习机构数量就达近2.5万家。大型课外补习机构从中获取巨额利润,去年韩国课外补习费用创下26万亿韩元(约合1400亿元人民币)新高纪录。

日前,韩国教育部开展针对教师承认错误行为的“密集行动”,鼓励公职教师在税务调查进行中主动上报自己的非法盈利行为。在所谓的“密集行动期”内,共有297名教师向教育部坦白,承认与教培机构有编写考题、教材、授课咨询等业务往来,

共计768起。

根据韩国教育部的说法,事件始于2018年下半年,涉及在职教师与补习学校之间的非法联系。调查揭示出,在这些情况下,在职教师向大型补习学校提供了模拟考试题等内容,并因此获得了相当可观的金额。有45名教师获得了超过5000万韩元(约合27万元人民币)的收入,其中一些甚至获得了数亿韩元的费用。

韩国京畿道某私立高中的

数学教师A先生共报账4.8亿韩元(约合260万元人民币)。从2018年到2023年7月,5年间,他从7家高考教培机构和附属机构获得了近5亿韩元的报酬。高中化学教师B先生和地理教师C先生各获得3亿多韩元,高中数学教师D先生和中学品德教师E先生各获得2亿韩元。

整顿教培行业: 涉事教师多数未 获“兼职许可”

以上赚取上亿韩元的5位教师都没有被授权从事兼职工作。事实上,自愿上报的教师中有188名在职教师未获得“兼职许可”,占总数约2/3。按照韩国公职人员任职和纪律处分的有关规定,属于教育公务人员的教师不得擅自从事营利兼职,需要得到机构负责人的批准。

韩国教育部表示,即使得到事先批准,如果教师因兼职影响

正职效率,该教师依然应该受罚。此外,对于因盈利性活动而获得大量资金的教师,韩国教育部将考虑用《不正当索贿和贪污行为法》起诉,并考虑刑事处罚。

据报道,韩国教育部此次整顿教培行业非法交易,旨在打击私人教育“卡塔尔”(垄断联盟)。韩国政府调查发现,高额补习费背后是暴利的高考垄断联盟,“出高难度的高考题,靠卖题库赚钱。”韩国教育部一名官员指出,在职教师和补习班勾结,考题外流等不法之事广泛存在。此外,补习教培行业贩售升学焦虑、收取高额学费的风气盛行。

韩国教育部表示,他们将核实近300名教师自首的内容事实,如果存在问题,将采取严格措施。韩国教育部日前还询问自愿报告的教师是否曾参与韩国高考试卷编写工作。该机构表示,在未来的调查中,如果发现参与情况,可能会启动司法程序。

据红星新闻

入狱不到半小时获得保释 特朗普被拍嫌犯照



据报道,美国前总统特朗普成为历史上第一位被拍嫌犯照的前总统。特朗普于8月24日晚入狱,不到半小时获得保释。

报道说,尽管这是特朗普第四次被起诉,但这是特朗普第一次被公开拍摄面部照片。前三次起诉中没有被要求拍面部照片。富尔顿警长帕特·拉巴特此前曾说:“除非有人告诉我情况不同,否则我们会按照惯

例行事,不管你身份如何,我们都会为你准备一张嫌疑人照片。”

特朗普当地时间24日晚抵达佐治亚州富尔顿县监狱,在自首后不到半小时获得保释。特朗普的收押细节被公布在富尔顿县监狱网站上。除列出这位前总统面临的13项指控外,监狱还提供了他的身份信息。

据海外网

一名女子在飞行途中分娩

机上3名乘客帮助接生

近日,一名乘客在一趟从巴黎飞往法国海外领土马提尼克首府法兰西堡的加勒比海航空公司航班上分娩,顺利产下一名男婴。

当地时间8月21日,一名女子从巴黎奥利机场登机,乘坐法国加勒比海航空公司TX514航班飞往法兰西堡,但在途中面临分娩。航班抵达目的地之前大约

一个小时,机组人员询问飞机上是否有医务人员,3名乘客报名,当中既有护士也有医生。他们和机组人员将孕妇安置到机舱尾部更大的空间,帮助孕妇成功分娩。

其他乘客并不知道飞行途中发生的这一复杂情况,直到航班在停机坪着陆后,机组人员与乘客们分享了这个“好消息”,宣

布一名男婴在飞机上降生,乘客们报以热烈掌声。

机组人员安排这对母子首先下飞机,两人得到紧急医疗人员接管,母子都很健康。目前还不清楚这名在飞机上出生的男孩是否能够获得终身免费乘机的优待,这取决于各航空公司。

据海外网

美国一地犯罪严重,警察工会——

向大学生发传单:祝好运

近日,美国康涅狄格州纽黑文市的耶鲁警察工会向耶鲁大学新生发放公共安全传单,警示学生们当地的犯罪情况越来越严重,并祝学生们“好运”。

这份传单上印有“死神”头像,并引用纽黑文市警察局的数

据表示,当地谋杀案犯罪率翻了一番,入室盗窃案增加了33%,机动车盗窃案增加了56%。传单还列有一系列安全提醒,例如“晚上8时以后不要上街”“不要独自行走”“待在学校里”等,最后还补充称“祝你好运”。

该警察工会发言人安德鲁·马修斯表示,传单上列出的犯罪数据是事实,并认为学校有义务保护学生在校期间的安全。耶鲁大学则在一份声明中表示,传单内容“有失偏颇”,容易在新生和新生家长中“制造恐惧”。

据海外网

胃肠不适别担心 胃肠超声来帮您

平日里,不少人时常感觉胃肠不舒服,去医院检查,又担心胃镜、X线钡餐检查时间长又痛苦,或者对全麻又焦虑紧张,怎么办?温馨提示您:不妨选择胃肠超声进行初步筛查。

什么是胃肠超声?

胃肠超声就是胃肠超声造影,通过口服超声造影剂充盈胃腔,消除胃腔内的气体、内容物等对超声波的干扰,而本身又不影响超声波的穿透,改善了胃超声成像的内环境,使胃壁结构及其病变能更加清晰显示。那么,什么是超声造影剂呢?超声造影剂,是以莲藕、薏仁、陈皮、大米、玉米、黄豆等可食用原料制造而成,无糖、无副作用,不仅口感好,还有一定的健胃疗效,不论儿童还是老年者均可放心服用。

哪些疾病适合做胃肠超声?

1. 胃肠道炎症性疾病,比如胃肠溃疡、胃炎等。
2. 胃肠道占位性病变,比如胃癌、胃平滑肌瘤、胃间质瘤、胃肠息肉等。
3. 胃肠运动功能减弱(评估胃肠动力)。

哪些人群适合做胃肠超声?

1. 有胃肠疾病以及胃肠不适症状的初诊检查(比如上腹部疼痛、饭后饱胀、嗝气、反酸、恶心等等);
2. 所有健康体检的人群;
3. 临床需要多次、反复、连续观察的;
4. 抗拒做胃镜的患者(心理恐慌、生理上不能耐受者);
5. 不适宜做胃镜的患者(老人、儿童、孕妇,食道急性炎症、狭窄、静脉曲张,严重心脑血管患者等等);
6. 有胃癌家族史的人;
7. 糖尿病患者(口服造影剂为无糖型配方)。

胃肠超声注意事项

1. 检查前需要空腹、禁食8小时以上,检查前需饮用500-700ml胃肠超声造影剂;
2. 检查前一日晚餐宜清淡饮食,不宜食用易产气食物;
3. 胃肠超声检查应在X线钡餐造影之前,避免钡餐影响超声检查效果;
4. 频繁呕吐、胃穿孔、消化道梗阻以及活动性上消化道出血的患者,均不建议进行胃肠超声检查。

沧州市人民医院医专超声科 杨珊

超声在临床的广泛应用

超声是什么?

超声是一种声波,由于其频率大于耳朵能听到的范围,所以叫超声。超声检查具有无创、无辐射、重复性强及能为临床诊断提供准确信息的特点,因此在临床应用非常广泛,可以用于腹部、泌尿系、浅表器官、心脏、血管、妇产科、颅脑、肌骨及婴幼儿肺脏等多种脏器的检查。

涂些黏糊糊的东西是为何?

其实,这些东西有个专业名称叫“医用耦合剂”,我们之所以要涂抹耦合剂是因为:耦合剂是负责填充接触面之间的微小空隙的,减少声波的衰减,它还能起到润滑的作用,减小摩擦。当然,检查用的耦合剂对身体都是无害的,是水溶性的高分子胶体,对皮肤无刺激,无过敏,无污染,好清洗。

医生开的“彩超”为什么是黑白的?

超声诊断仪正是利用多普勒的原理对信号进行处理之后,将血流信号实时地叠加在了二维图像上,从而获得了血流的各种信息。只有彩色多普勒功能开启时,图像上才会出

现红色或蓝色的血流信号,以更好地展示病变的形态、位置及供血情况。

为什么有时要求空腹,有时要求憋尿?

泌尿系统及妇科的超声检查比如肾、输尿管、膀胱、前列腺、子宫、附件等的检查,需要膀胱充盈(憋尿),我们需要适当憋尿以“推开”周围的肠气,同时膀胱在充盈状态下可更清楚地显示膀胱内及膀胱壁的病变。而前列腺则需要充盈的膀胱作为透声窗去显示。由于子宫及附件位于盆腔内,在膀胱和直肠之间,周围有肠管,超声检查子宫附件时,只有当膀胱充盈将子宫附件“顶”起来时,才能更好的显示。

还有一些器官检查是需要空腹的,比如腹部常规检查、肾血管、髂血管等,因为进食后气体过多,导致超声的穿透差、容易导致微小的病变漏诊,而且进食以后胆囊会收缩变小,甚至看不到,所以很多征象往往会被忽略掉。检查前要记得空腹!空腹!空腹!这个空腹不单是不能吃食物,饮料和牛奶也不能喝哦!

沧州市人民医院医专超声科 杨珊